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INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los tres reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion mdxima del examen es de dos horas y media.

1. El registro de aceleracion que se muestra en palmsl
la siguiente figura se obtuvo de un pequefio avién g d o
viajaba a lo largo de una trayectoria recta. SSadee 0.7¢ 1
gquex =0 yv =60 m/s cuandb = 0, determinea) La 6 8 . R
velocidad y la posicién del avion cuantde 20 s.b) 1214  oq > sl
Su velocidad promedio durante el intervalo de
t=6sa=14s. 0.7 ————

2. Determine la rapidez angular (gom) de un
“volantin” de un parque de diversiones, necesaria
para que los brazos de los columpios formen un
angulo6 de 60° con la vertical. Considere L = 9.2 m
yb=46m.

3. Una placaBC se mueve con sus extremos
Ay B sobre las guias horizontal e inclinada mostradas
en la siguiente figura. En la posicion dada 4 rad/s
y o = 5 rad/4, ambas en el sentido de las manecillas
del reloj. Calcule la aceleracién de los pumo® y
C.

4. La camioneta tiene una masa de 2000 kg, su
centro de masa se encuentra en G, y se le apli€a en Dimensiones, en metros
una fuerza de remolque con magnitud 4073 N cuando
se desplaza con una rapidez=v2 m/s a lo largo del
plano inclinado, como se muestra en la figura.
Despreciando la masa y la friccion en las ruedas,§] T
determine: a) La distancia que recorre antes de <
alcanzar una rapidez ¥ 5 m/s.b) La magnitud de las
reacciones que ejerce el plano inclinado en cada un
de las cuatro ruedas.




Solucién

1)
2) 1

309
3)

A

mg

a=0; v=60; x=060Q; Xs = 360

a=-0.373+ 2.25; v=- 0.18%5+ 2.25
x=-0.062%°+ 1.126 + 53.2% 13.5

Vv, =59.25x, = 479.5

8-12s

53.2

a=0.37%- 3.75, v= 0.18%5- 3.1% 77.2¢

x=0.062%°- 1.876 + 77.25 50.5

v, =59.25; x,=714.5

12-14s

a=-0.378+ 5.25; v=- 0.18%5+ 5.25
x=-0.0625°+ 2.626 + 23.25 165.5
v, =60; x,=834

14— 20s

v=60=cte; a=0; x=60-6
a) v,, =60 m/s; X, = 1994

b) v =%:834;3;60:59.25 m/s$

AT +AV, +AV, =0

1(500j52 (500) + 1k( 6)= 0

2l 981" 4 2

0.1& = 125&@ k= 10480N m
9.81

send=0.6

w=-4Kk; a = -5k

0 =1.2+ 0.9

Toa=1.8]

aB - aA + a‘B/A

0.6a;i + 0.8, =a,i — &x ( B/A 16I-3/A)
0.6a,i + 0.8, ) =a,i— §+ 4.5- 1912 144

23.2




4)

0.6a, =a, —14.7
0.8a, =-20.4
a,=255m/$" 53.9

a,=0.6m/s —
& =8+
3. =-0.6-%x1.§- 16 1.8)
a. =-0.6+9-289

a. =8.4-28§

3. =8.4- 289

a.=30m/s 737

Y F=ma
4073cos20- 2000 9.81 cos1®  2@00
a=0.210

5 -2

2(0.210

a) Ax=50m

> F, =0

2N, +2N; - 200@ cos1O+ 40&8n 26 O

N, +N, =8268

D> M F=ma

—2N, (0.8 + N, (1.5- 4078 1.588n 206 0.5c0s2&
~0.8N,, + 1.8\, = 2061

b) N, =5200N
N, =3760N

0




